
КАФЕДРА ИНФОРМАЦИОННЫХ 
И ИНТЕРНЕТ ТЕХНОЛОГИЙ

Задание 



Задание 1.

Используя шифр Цезаря расшифруйте следующие словосочетания:

▪ Чкэкуфзчроп щуозкцчошкш (сдвиг +6)

▪ Нгчзжуг лрчсупгщлсррюш (сдвиг +3)

▪ м мсцифсиц цищстптжмн (сдвиг +4)

▪ и л ылшпц щшсчйчтт чйыьшхёфш щъотыщшхчтхыи (сдвиг +10)



Задание 2.

1. Самостоятельно ознакомитесь с шифром перестановки «штакетник».

2. Зашифруйте следующий текст используя «штакетник»:

                     Земную жизнь пройдя до половины,

                      Я очутился в сумрачном лесу,

                      Утратив правый путь во тьме долины.

                     Каков он был, о, как произнесу,

                      Тот дикий лес, дремучий и грозящий,

                      Чей давний ужас в памяти несу!
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